Ejercicio 5
En cada uno de los siguientes casos, probar que R es una relacion de equivalencia en A y describir el
conjunto cociente A/R:

(a) A=ZyaRbsia® =1,

A=7ZyaRbsia®y b dan el mismo resto al dividirlos por 5.

(b) A=Zy aRbsia®y b* dan el mismo resto al dividirlos por 5.
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(d) A=R*y vRuw si existe a € R no nulo tal que w = av.

Ejercicio 6

Sea f: A — B una funcién. Sea Ry C A x A tal que zRpy < f(z) = f(y).

(a) Demostrar que Ry es una relacion de equivalencia en A.

(b) Probar que existe una funcién biyectiva entre A/R; y la imagen de f.

(¢) Demostrar que para toda relacién de equivalencia S existe una funcién f tal que Ry = S.

Ejercicio 7
Sea n un entero positivo. Definamos la relacién = en Z, llamada congruencia médulo n, en la forma:

a = b si a— b es divisible por n (o sea que existe k € Z tal que a — b = k.n).

(a) Probar que = es una relacién de equivalencia.

(b) Probar que Z/ = tiene n elementos.
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